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1. Pemiute ypaBHenne: 2 + 180 : (x—11) = 22.

2. BHyuke cTOJIBKO MecHAIleB, CKOJIBKO JieT AeAayiuke. Bmecre
M 91 rog. CKOJBKO JIeT JeAVIINKe 1 CKOJBKO JIET BHYUYKeE?

3. B Tpex Menikax HaxoAsATCA Kpyna, BepMuIieJpb 1 caxap. Ha
OJHOM MelllKe HallICaHO «KpyIia», Ha JPYIroM — «BepMHIIIEJIb» , HA
TpeTheM — «KpyIla HJM caxap». B KakoM MelIKe 4TO HaXOQUTCH,
eCcJIA coZiepIKrMoe KaKJA0oro 13 HUX He COOTBETCTBYET 3aIlliucu?

4. MOXHO JIY TPEYTOJIbHUK pa3pe3aTh TaK, YTOOBI HOJYUHNJIOCH
TpH YeThIpexyroabanKa? (Eciu «ga», To BHIIIOJHNTE PUCYHOK. )

5. llaup! uncyaa ot 1 70 9. PaccraBbTe X B KPY>KKH TaK, YTO-
Obl cCyMMa Tpex umnceJl BAOJb KaxKaou JuHUM (cM. puc. 16) 6plaa
paBHa 15. Kakoe uncjo 70JKHO OBITH B IleHTpe?

Puc. 16




